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乡村全科助理医师考试：《答疑周刊》2019年第10期

乡村全科助理医师考试成绩已经公布，医学教育网通过考试的学员数量再创新高。为鼓励考生们努力拼搏的精神，网校特设立奖学金以资鼓励！如果您对您的分数非常满意，可以进入官方首页进行奖学金的申请。
伴随着2018年乡村全科助理医师考试的结束，2019年的复习大业再次开启了。有关2018年考试的考情分析在第1期答疑周刊中已经详细讲解过，此处不会再详细赘述过多，鉴于目前新大纲已经上线，建议小伙伴们好好看一下大纲的变化，当然啦，这部分内容网校的老师已经帮您做好放在官网上了，您只需要移动下鼠标看文章即可，总体来说，大纲中的三大科目——医学人文，公共卫生，全科医疗均有不同程度的变化，医学人文部分更细化了乡村医疗服务中的伦理、心理问题。卫生法规对大纲顺序重新进行了调整，新增《中医药法》的相关内容，删除《中药品种保护条例》的考试内容，总体来说变动不太大。公共卫生部分调整了有关传染病的一些政策问题。全科医疗的内容更加细致化，加入了常见的多种疾病等，相对其他两个科目，仍然作为重头戏出现在乡村全科助理医师复习内容中。所以复习仍然要作为重点进行攻克。
目前已经进入到了十一月上旬，要调整好心态进入正轨的学习轨道。虽然时间还算早，但也不要拖拖拉拉去复习，一定要紧跟计划，不要被甩在起跑线上，目前来说大家都处于基础复习阶段，复习切忌囫囵吞枣，在基础阶段的学习中，一定要把基础知识打牢，一座宏伟的大厦，如果根基不稳，迟早有一天会倒塌。所以在复习全科医疗的过程中，从一种疾病的病因开始，到发病机制、临床表现、实验室检查、治疗以及转诊指征，都要一条线的复习到位，这样才能彻底的掌握一种疾病的发生发展和诊治。不光对于考试非常重要，在平时的临床工作中也是非常重要的。公共卫生相比较全科医疗占分值少很多，但是也不要小看这部分内容，尤其涉及到统计学和流行病学方面，涉及到某些公式和计算，前期一定要打好基础，如果时间充裕，建议视频课程反复听两遍，一定要搞懂该部分内容。医学人文今年的变动相对不大，有个别内容的调整，该部分内容放在全科医疗和公共卫生之后进行复习即可，因为占分值最少，不要花费大量的精力在这一科上。

在进入提高阶段以后，需要深入的掌握比较重要的知识点，比如课程上老师提到的“考试重点”等，看完视频课程，一定要进行相应的题目练习，题海战术也是非常重要的一步，我们需要在题目中巩固知识点，并进行薄弱点的查漏补缺，这个阶段错题集是很有必要准备的，将做错的题目、做题时拿不准的题目都记录到错题集中，后期将会是一个应对考试非常有用的武器。这个阶段一定要养成记笔记的好习惯，在基础阶段复习过程中的薄弱环节在此阶段需要继续强化。
技能考前一个月左右要开始进行复习了，当然了，因为每个学员的基础掌握程度不一样，所以复习时间每个人要自行把握，建议保持在一个月左右。这一个月的时间一定要把视频课程至少看两遍以上，看视频重要，练习同样重要，看完视频一定要进行相应的练习，练习时要边说边做，这样才能保证在考试的时候描述和操作两不误，所谓熟能生巧，切忌只做不说和只说不做。
技能考试结束后全员进入冲刺阶段，这时候距离考试大概只剩下两个月左右的时间，在这段时间里错题集一定会发挥你意想不到的作用，同样，除了错题集以外，还要进行新题目的练习，总而言之，最后两个月的时间是非常紧张的，看笔记、看错题集、做新题是每天的基础复习内容，把握好最后两个月的时间，成绩提高20分是很容易的事情。除了紧张的复习，这段时间也要调整好心态，马拉松即将到终点，千万不能在最后的路程上出问题，所以一定要注意身体健康，不要给自己太大的压力，放平心态去迎接即将到来的考试。
全年的复习阶段大致是这样的，如果您在平时有任何专业上的问题，可以在答疑板进行提问，医学教育网会有专业的老师对您进行在线解答，如果您想和老师进行电话沟通，也可以进行班主任电话预约，我们会在您预约的时间联系您。
一年之努力，终生之财富。复习的钟声已经敲响，希望小伙伴们打起精神，向着最终的胜利进发。
乡村全科助理医师考试：《答疑周刊》2019年第10期（word版下载）
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